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ПРОБЛЕМАТИКА ЗАЛУЧЕНННЯ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ 
 

Прихід прямих іноземних інвестицій до України надзвичайно важливий. Адже вони являють собою 
довгострокові вкладення матеріальних засобів компаніями-нерезидентами в економіку країни. Ці кошти 
допомагають Україні розвивати різні сфери господарства, зокрема технічну, фінансову, страхову, наукову, 
професійну діяльність, промисловість, торгівлю, транспорт тощо. Прихід інвестицій в економіку України дозволить 
державі брати менше кредитів за кордоном і згодом зменшити дефіцит бюджету України та зовнішній борг. 
Залучення в економіку прямих іноземних інвестицій можливе за умов, коли у країні існує сприятливий 
інвестиційний клімат. Україні для залучення прямих іноземних інвестицій перешкоджає високий рівень корупції, 
недовіра до судової системи, нестабільність національної валюти, монополізація ринків, військовий конфлікт 
України з Росією та гальмування реформ (судової, земельної, реформи антикорупційного суду) [2]. 

За період 2010-2018 років найбільше прямих іноземних інвестицій в економіку України було залучено у 2011 
році, а саме понад 6 млн. дол. США. З того часу динаміка їх надходжень негативна. У 2017 році надходження 
інвестицій скоротилося порівняно з попереднім роком більше, ніж на половину. Цього року ситуація покращилася. 
За даними Державної служби статистики України за перше півріччя 2018 року надходження іноземних інвестицій 
становить 1259,2 млн. дол. США, у той час, як у 2017 році загалом надходження становили 1871,2 млн. дол. США. У 
2018 році Україна посіла 131 місце у рейтингу інвестиційної привабливості країн світу. За останніх 2 роки найбільше 
інвестицій надійшло у сферу фінансової і страхової діяльності, оптової і роздрібної торгівлі, ремонту 
автотранспорту. Також надійшли інвестиції у професійну, технічну і наукову діяльність та у сферу інформації і 
телекомунікацій. Найбільшими країнами-інвесторами залишаються Російська федерація, Кіпр, Нідерланди, Австрія, 
Польща, Велика Британія, Франція. Російська Федерація вклала у економіку України найбільше коштів – 34, 6% від 
усього обсягу інвестицій в Україну в 2018 році [1, 3]. 

Необхідно детальніше вивчити умови інвестування у національні підприємства і запропонувати можливі 
вирішення проблеми та спрогнозувати динаміку розвитку інвестиційної діяльності в Україні. 

Розвитку бізнесу в Україні заважають корупційні схеми та змови в державному та судовому апараті 
влади, між олігархічними структурами. Тому потрібно всіляко сприяти покращенню політичного клімату 
всередині держави та зменшенню рівня корупції. А також потрібно провести судову реформу, адже в Україні 
надто часто не виконуються норми права, що відлякує потенційних інвесторів. Необхідно також провести 
земельну реформу. За словами голови Світового банку Джима Йон Кіма, це дасть можливість наповнити 
бюджет країни і звільни ті кошти, які можна буде направити у інші сфери розвитку країни [2]. 

Отже, залучення прямих іноземних інвестицій в економіку України важливе для подальшого розвитку її 
господарства. Для цього Україна робить певні кроки для покращення інвестиційного клімату, але наразі в 
середині держави існує багато проблем, які відлякують потенційних інвесторів. 
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СПЕЦИФІКА ДІЯЛЬНОСТІ  ВІТЧИЗНЯНИХ ЕМІТЕНТІВ ЦІННИХ ПАПЕРІВ 
 

Створення вітчизняного ринку цінних паперів є процесом складним і суперечливим, супроводжується 
низкою протиріч, що особливо поглиблюються відсутністю достатнього досвіду, обмеженістю науково-мето-
дичних розробок, недосконалістю нормативно-правової бази та кризою політичного й соціально-економічного 
життя суспільства. Таким чином, основною нашою метою є дослідження діяльності вітчизняних емітентів 
цінних паперів, вивчення особливостей розвитку фондового ринку України та механізму функціонування 
фондових бірж на вітчизняному ринку цінних паперів. 

Насамперед слід зазначити, що до основних учасників фондового ринку належать емітенти цінних паперів. 
Вони є тими організаціями, що споживають інвестиційні ресурси, використовуючи їх для реалізації конкретних 
інвестиційних проектів. Найбільшими емітентами цінних паперів України є: Кабінет Міністрів України, 
Національний банк України, органи місцевого самоврядування, юридичні особи. Найбільшими вітчизняними 
емітентами в Україні є : Міністерство фінансів України, ПАТ «УКРНАФТОПРОДУКТ», ВАТ «ЛЬВІВАВТО-


